



## **Перед судом предстанет житель Нытвенского района, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления против жизни и здоровья**

Нытвенским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Нытвенского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 16 декабря 2011 года в доме, расположенном на станции Чайковская Нытвенского района, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений обвиняемый нанёс своей сожительнице множественные удары руками и ногами по различным частям тела. В результате полученных телесных повреждений спустя 3 дня года женщина скончалась. Следствием собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в инкриминируемом деянии, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/778676>